

新课程街小学小记者优秀作文选登

校长寄语:

同学们,是谁把春天的柳笛吹得婉转悠扬,是谁把秋天的片片黄叶悄悄珍藏?是你们,用智慧的双眼观察世界;是你们,用自己的妙笔描绘生活!继续努力吧,热爱学习,善于思考,努力前行,永不言败,明天的你们会让学校更加骄傲!

小小监督员

四(1)班 王楚源

这一学期我当上了监督员,每天都要在课间、自习课检查校纪。如果有人违反纪律,我就要记下他们的名字并且对他们进行批评教育,可厉害了!

有一次,马上就要上课了,我刚准备回教室,突然看见几个小男孩正在翻栏杆。我怒气冲冲地跑过去,严厉地问:“你们是几年级几班的,叫什么名字?”其中的两个小男孩见情况不妙撒腿就跑了,只剩下一个小男孩孤零零地站在我面前,低着头,一只手用力地扯着自己的衣角。

我猜想他应该是个胆小的男生,刚才翻栏杆或许是跟那两个逃跑的同学学的。

顿时,我变成了大姐姐,关心地问他:“知不知道你那样做很危险?”

“嗯。”他还是不抬头,声音小得像蚂蚁。眼看就要上课了,我开始着急了,有点不耐烦地说:“下次别这样了。看你也怪诚实,没跟着他俩跑,这次就不记你名字了。”话刚说完,我看到他整个人放松了,脸上有了一丝微笑,然后慢慢抬起头来,看着我的眼睛说:“知道了,我以后不会了。”

我刚准备让他走,又想到那两个逃跑的同学。他们不但违反纪律,还不敢承担责任,不能就这样算了。于是,我又一本正经地说:“刚刚跑的两个同学是不是跟你一个班的?叫什么名字,快点说出来。”看他迟疑,我又“威胁”他说:“快点说出来,不然不让你走。”

他支支吾吾的,还是不说,我想他大概怕那两个逃跑的责怪他,忙解释道:“放心告诉我吧!我不会再找他们,只是留意一下他们以后的表现,这都是为了你们的安全。”他听完后,爽快地告诉了我那两个逃跑同学的名字。监督任务完成,我们两个慌忙跑回自己的教室。

虽然我有时候会觉得很累,自己玩耍的时间少了,学习时间也有些紧张,但每次完成监督任务,我都觉得自己仿佛做了一件了不起的大事,特别自豪。

我以后要坚持做好小小监督员,多给学校帮忙,为同学们的安全贡献一份力量。

指导老师:王晓曼



《飞鱼》段婧蕊(6岁)作 指导老师:周园园

美丽的生态园

五(2)班 周学志

春天的一个周末,我们全家一起去美丽的生态园游玩。

生态园里,清晨的阳光像一把利剑劈开了宁静的夜,迎春花一簇簇地怒放,仿佛绽开的笑脸,迎接春姑娘的到来,远远望去,犹如一片金色的海洋。

中午,万里无云,和煦的春风拂面而来,一点儿也不觉得热。偌大的人工湖内,碧绿的荷叶在湖面轻轻地晃动。湖里的蒲草长得非常茂盛,差不多有一人高;几只野鸭在蒲草中快活地游着,时不时发出“嘎嘎”的叫声。在人工湖外围,柳树姑娘低垂着长长的头发在梳妆打扮呢!再往外看,一棵棵像士兵一样的松树围着人工湖,保护着里边原生态的绿色。

不知不觉,夕阳躲在了树林后面,我们要原路返回了。道路两旁的桃树排队欢送我们,夕阳下的桃花别有一番情趣,它不像烈日下那么娇艳,在夕阳下,花瓣的颜色更加柔和。粉色的,深红的,让我不禁想起了杜甫的《江畔独步寻花》:“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红”。

傍晚的人工湖是宁静而美丽的,阵阵微风吹来,轻轻地抚摸着人们的脸庞,湖中野鸭时不时发出“嘎嘎”的叫声,打破了这一片宁静。

夜深了,我们不得不离开了。

美丽的生态园,我还会再来看你的!

指导老师:李卫华

我爱家乡的石榴

四(3)班 代渝然

我的家乡在平顶山市郊,那里有成片的石榴园。

春天到了,石榴树长出嫩绿的叶子,随后叶子变得越来越茂盛,在明媚的阳光下闪着绿油油的光。

到了四五月,石榴树开出了火红火红的小花。一阵春风吹过,这些花就开心地跳起舞来,一朵朵像小喇叭一样,仿佛在演奏春之协奏曲。

花还没落的时候,花托下面就长出了青绿色的小石榴。小青石榴日渐长大,渐渐由青变黄再变红。这些石榴有的藏在茂密的枝叶间,像和我们玩捉迷藏;有的三五个成团,抱头睡大觉;还有的挂在最高处,亮出肚皮晒太阳……

中秋节临近,石榴成熟了,一个个像小灯笼一样挂在树上,有的竟然咧开嘴,露出晶莹的石榴子,笑着向树下张望。孩子们看着红红的大石榴,忍不住摘下一个品尝。光滑饱满的石榴子像颗颗红宝石,放在口中轻轻一咬,满嘴都是酸甜的汁液,真好吃呀!

我爱家乡,更爱家乡的石榴!

指导老师:郭春嫣

宽容

六(4)班 闫靖宇

往事如烟,可是我至今忘不了那个宽容待人的阿姨。

那是一个冬天,寒风凛冽。我走在路上,忍不住把手插进兜里,把脖子缩进领口里,真想回家就钻进被窝。像往常一样,我又经过那位冒着严寒酷暑推着小车卖早点的阿姨身边。

这时,一个年轻人来到早餐车前,粗声大气地说:“喂,要一杯豆浆。”那位阿姨笑着说:“要不要包子,面包?”“不要。”年轻人冷冷地说。阿姨挑了一杯热乎乎的豆浆,叮嘱道:“小伙子,拿好了!”

那位年轻人玩着手机,心不在焉地伸手接豆浆,只听“啪”的一声,豆浆滑落在地上。“你是怎么搞的?”年轻人大声吼道。那位阿姨二话没说,弯下腰捡起破掉的杯子,扔进垃圾桶。她重新拿了一杯豆浆,插上吸管,热情地递过去:“拿好了!”

年轻人接过豆浆,付了一元钱便走了。车前的一个小女孩问道:“阿姨,刚刚明明是个哥哥做得不对,你为什么还要赔给他一杯豆浆呢?”“豆浆是我自己做的,没关系。更何况,我们应该宽容待人啊!”阿姨对小女孩说。

多么朴实的语言,多么善良的心啊!这位阿姨真是一个热心、善良的人!我心里想:长大后我要做个像她那样的人,友善、宽容。

指导老师:李晓娜



《快乐旅行》徐佩蕊作 指导老师:陈艳娜

主见

四(2)班 戴渝非

大家都说人要有主见,要有选择权。可是,自从上了四年级之后,我就没有了选择权,没有了主见。

记得上个星期天,妈妈带我去超市。在那里,妈妈举着一些食品问我喜不喜欢吃,学习了一天的我早已没了主见,只是机械地点头答应着。回家后,看着一大堆并不喜欢的零食,想起了之前去超市买东西的经过,我陷入了沉思。可是这次沉思并没有使我有了主见。

直到那一次,我到培训班上课。老师与大家谈起了主见:“主见会使人幸福,主见会让人快乐,主见会使自己在别人心目中树立威信。”老师的话使我陷入了沉思之中:是啊,如果人没有主见,那会变成什么样?

世界还会美好吗?人还会快乐吗?

沉思中,我想起了三年级时的一件事。

那天,我把做完的家庭作业拿给妈妈检查。妈妈指着一道题说:“你再把这道题算一遍。”我把本子拿回去重新开始做题。20分钟后,我又把本子拿给妈妈,说:“我没有错。”于是,一场口水战就此展开。我和妈妈各自说着自己的算法,最后因为我和妈妈的算法都有理,所以只能去问爸爸了。爸爸不慌不忙地选择了我的算法。这时,妈妈笑着说:“新新,你真行,我服了!你真有主见!”说完,我和妈妈都笑了。

是啊,人不能没有主见,我知道我该怎么做,我要找回主见。

指导老师:王腾飞

小乌龟“慢慢”

六(5)班 王思懿

我家有一只小乌龟,它是我三岁生日那天爸爸送给我的生日礼物。它有一个像鹅卵石形状的棕褐色坚硬外壳,四条短短的小腿,一条短小的、圆锥形的尾巴,爸爸说它叫长寿龟。因为它经常慢慢地从壳中伸出小脑袋观察周围的环境,所以我给它起了一个名字叫“慢慢”。

慢慢的胆子可小了。有一次我给它换水,不小心碰了它一下,它就把全身缩进壳里,过了好长时间才敢把头伸出来。还有一次,我给慢慢喂香肠。我先将香肠切成小块,然后扔进鱼缸里。它闻见了肉的香味很想吃,但看见我在旁边,又把头缩了进去。我看它那么怕我,就躲到门外,从门缝中偷偷观察,只见它慢慢伸出小脑袋,左看右

看,发现没人,就津津有味地吃起香肠来。

每个星期,我都会给慢慢洗澡。我先用小牙刷轻轻地把它的外壳刷一遍,去掉花纹里的污垢,然后再用清水冲干净。慢慢高兴得手舞足蹈,回到干净的水缸中后,它会快乐地游泳,伸长脖子,四条腿不停地划着水,向上游游,向下游游,十分开心。

爸爸说小乌龟可以活几百岁,只要我好好照顾它,它就可以一直陪我玩。现在我们熟悉了,每当我走过水缸,它就会游过来,四条腿把水拍得“啪啪”直响,告诉我它要吃东西。我把香肠给它,它就快乐地吃走了。

怎么样,可爱吧!我爱我的小乌龟慢慢。

指导老师:潘纪红

夜晚的生态园

六(5)班 李森浩

夜晚的生态园不但清凉宁静,还充满活力。在一个夏末秋初的夜晚,我在这里欣赏了迷人的夜景。

刚刚踏进生态园,泥土与花草树木的清香扑面而来,沁人心脾。风妈妈轻轻一吹,树叶沙沙地唱个不停。小草弟弟听见音乐,快活地跳起了优美的华尔兹。小花妹妹和大树哥哥听见了,轻轻摇动着柔软的枝叶,也慢慢地跳起了舞蹈。在舞蹈中,摇出了淡淡的清香,摇出了动听的歌声,还摇出了阵阵清凉。这时,风妈妈又来了,她轻轻地抚摸着花草树木,哼着摇篮曲。花草树木在风妈妈的歌声中睡着了。

夜晚的生态园是昆虫的天堂,蟋蟀最活跃,它召集伙伴们一起跳出草坪,在羊肠小道上演奏音乐。那悠长而响亮的音乐声打动了道边挺直的杨树,它们情不自禁地摇曳枝条,为蟋蟀拍起手掌。青蛙也不甘示弱,从湖中跳到岸上,“呱呱”地叫着,为夜晚增添了一份快乐的歌唱。

一轮明月高高地悬挂在天空中,洞察着发生的一切,又不忘将清冽的光辉轻轻地洒向明镜一般的湖面上。芦苇一丛一丛地拥在湖中央,微风吹过,它们的长叶舒展开来,借着月光,和着广场舞大妈们的音乐在水面上翩翩起舞。不,不是水面,是舞台,是芦苇的舞台,它们要与大妈们PK舞技。

在生态园这个大舞台上,人是主角。快看,一个小男孩跑过来寻找蟋蟀,只见他弓着背,猫着腰,聚精会神。突然,他眼睛一亮,嘴角掠过一丝微笑,慢慢蹲下,缓缓地伸出手,猛地一按,但蟋蟀受惊逃走了。小男孩失望地爬起来,一边说着真可惜,一边又继续寻找下一个目标。

啊,生态园,你是植物们的天堂,也是动物们的天堂,更是人们的天堂。我爱你,夜晚的生态园。